

CLICK お申込みはこちら

いよいよカウントダウン

消費税率引上げと軽減税率制度の開始にはは分での直前準備対策

今年10月1日に予定されている消費税率10%への引上げ時には、軽減税率8%が導入されます。 すべての企業において経理では、軽減税率制度の内容を理解した上で、複数の税率での取引を、 区分して仕訳処理していく必要があります。さらに令和5年10月1日からは、適格請求書等保存方式 (インボイス方式)が開始の予定です。本セミナーでは、直前に迫った消費税率引上げによる経理実務 の影響を、軽減税率制度の解説とともにわかりやすく説明していきます。

プログラム

- 1. 最終チェック!軽減税率の制度理解
- 2. 8%を使わないといけない経過措置のまとめ
- 3. 初めての複数税率スタート!請求書等についておさえておきたいポイント
- 4. 経理実務、引き上げ時までに行っておくべき内容とは



日程

$7/12^{2019}_{FRI}$

受付開始 14:30~

15:00 17:00

講師

藤田 益浩氏

アクタス税理士法人 シニアマネジャー 税理十

さいたま新都心会場

ビジネスプラザさいたま 埼玉りそな銀行さいたま新都心支店3F 定員50名

本川越会場

本川越セミナールーム 埼玉りそな銀行本川越支店4F*

定員 30名 定員 15名

南越谷会場

セブンデイズプラザみなみこしがや 埼玉りそな銀行 南越谷支店2F*

給会場

熊谷セミナールーム 埼玉りそな銀行熊谷支店3F* ビジネスプラザとうきょう

東京会場

ビジネスプラザとうきょう 深川ギャザリアW2棟2F* 定員 40名

定員 20名

※本川越会場、南越谷会場、熊谷会場および東京会場では、「ビジネスプラザさいたま」からの中継放映となります。

ビジネスプラザとうきょうアクセス









本川越会場 アクセス

Tel:049-222-3770 **西武新宿線本川越駅東口前** ※お越しの際は公共交通機関をご利用ください。

線新越谷駅駅前)

口前

JR武蔵野線 南越谷駅 南口 新越 埼玉りそな銀行南越谷支店2F セブンデイズプラザみなみこしがや イオン南越谷 サンシティ越谷 越谷市南越谷1-17-2(JR南越谷駅、東武伊勢崎 Tel:048-985-9211 JR南越谷駅南口前、東武伊勢崎線新越谷駅東

南越谷会場 アクセス

埼玉県熊谷市本町1丁目96番地(JR熊谷駅北 口、秩父鉄道上熊谷駅) Tel:048-521-1511 JR能谷駅北口徒歩12分 本町バス停前 ※お越しの際は公共交通機関をご利用ください。

熊谷会場 アクセス

裁判所

V

埼玉りそな銀行熊谷支店3F

熊谷セミナールーム

群公鲜道

上能谷駅

高城神社

熊谷市役所

熊谷市役所

∞ 入口交差点

北大通り

筑波交差点

JR熊谷駅

講 師

益浩(ふじた ますひろ)氏 藤田

アクタス税理士法人 シニアマネジャー 税理士

上場電子部品メーカーの経理時代に、支払管理、固定資産管理の業務を経験し、 上場企業における効率的、組織的な経理を学ぶ。

現職においては、その経験を活かした中小企業の会計・税務のコンサルティング、 資産流動化業務における管理運営マネジメントなどの業務に従事。

税務や会計に関するセミナー講師も多数行っている。

※お越しの際は公共交通機関をご利用ください。

消費税率引上げと軽減税率制度の開始にむけての直前準備対策 7/12(金)



下記ご記入の上、このままFAXでお送りください FAX 03-3699-6629・6729 りそな総合研究所行

ホームページより簡単にお申込みいただけます。是非ご利用ください! お申込みはこちら https://bp.resona-gr.co.jp/public/application/add/162

※本セミナー参加申込にかかる個人情報等は、共催者および講師所属企業との間で共有させていただきます。

また、本申込に記載された個人情報等は、本セミナーの運営の他、共催者および講師所属企業からのご案内に利用させていただきます。

なお、利用目的の全文など個人情報の取扱いについては、各社のホームページをご覧ください。

りそなホールディングスホームページ(https://www.resona-gr.co.jp/holdings/other/privacy/)

アクタス税理士法人ホームページ(http://www.actus.co.jp/privacypolicy.shtml)

個人情報等の取扱いに関して「私は上記の事項を確認、同意の上、申込みをします」

参加会場	□東京	京会場※	□さいたま新都心会均	易 □本	·川越会場*	□南起	或谷会場 [※]	□熊谷会場※
貴社名	ふりがな()			りそな総研会員	□ 総研会員	□一般	会員 番号	
	〒			銀行取引	銀行			支店
所在地				TEL		()	
				FAX		()	
参加者	氏名			所属			役職	
	e-mail			@				
	氏名			所属			役職	
	e-mail			@				

※本川越会場、南越谷会場、熊谷会場および東京会場では、「ビジネスプラザさいたま」からの中継放映となります。 ※埼玉りそな銀行、りそな銀行、りそな総合研究所および講師と同業の方は、参加をお断りする場合がございます。 ※定員を超えた場合は、当社よりお電話でご連絡いたします。

受講票は発行いたしません。セミナー当日は 受付にてお名刺を頂戴いたします。

【お問合せ】 りそな総合研究所会員・研修事業部 (小林) TEL 03-5653-3735

入力